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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Piaţa de capital –  
ca factor de creştere 
economică sustenabilă

Preşedintele CNPF, Dumitru 
Budianschi, în cadrul panelului 
„Piaţa de capital şi Instrumentele-
cheie pentru creştere şi facilitarea 
comerţului”, a subliniat necesitatea 
tranziţiei de la percepţia pieţei de 
capital ca simplu indicator al dez-
voltării economice, la cea de fac-
tor activ de creştere economică. 
În acest sens, CNPF este implicată 
plenar în implementarea Strategi-
ei de dezvoltare a pieţei de capital 
pentru perioada 2025-2030. Toto-
dată, pentru atingerea obiectivelor 
propuse, un rol crucial îl are Gu-
vernul, în special prin implicarea 
Ministerului Dezvoltării Econo-

mice şi Digitalizării, Ministerului 
Finanţelor, Ministerului Muncii 
şi Protecţiei Sociale, precum şi a 
Agenţiei Proprietăţii Publice.

Principalele direcţii strategice 
menţionate de către preşedintele 
CNPF includ:

• Ne dorim o piaţă de capital 
locală adecvată, corespunzătoare 
condiţiilor noastre, bine integrată 
în pieţele regionale şi globale, care 
să utilizeze digitalizarea şi tokeni-
zarea ca politică de catch-up.

• Implementarea inteligentă a fi-
nanţelor digitale şi a tehnologiilor 
blockchain ar putea permite Repu-
blicii Moldova să avanseze mai ra-

pid în crearea unei pieţe financiare 
mai eficiente, oferind tranzacţii 
mai rapide şi cu costuri semnifica-
tiv mai mici.

• Fondurile de pensii sunt vitale 
nu doar pentru stabilitatea socială, 
ci şi pentru mobilizarea resurselor 
financiare necesare proiectelor de 
anvergură, de lungă durată, fiind 
un element absolut necesar pen-
tru dezvoltarea pieţei de capital 
locale. Este prioritar să decidem, 
într-un orizont de timp cât mai 
apropiat, abordarea de dezvolta-
re: implementarea Pilonului II ca 
sistem obligatoriu sau dezvoltarea 
fondurilor de pensii ocupaţionale.

• Suportul acordat de către stat 
trebuie să fie neutru din perspec-
tiva formei de finanţare (creditare 
sau prin instrumentele pieţei de ca-
pital). În acest sens, este necesară 
reformarea metodelor de acordare a 
suportului de stat, astfel încât acesta 
să fie oferit inclusiv prin mecanis-
mele pieţei de capital. Este îmbucu-
rător faptul că utilizarea unui fond 
de investiţii ca instrument de aloca-
re a mijloacelor publice pentru sec-
torul privat este o opţiune discutată 
în prezent de către Ministerul Dez-
voltării Economice şi Digitalizării.

De asemenea, Dumitru Budian-
schi a declarat că piaţa de capital, 
prin alocarea eficientă a resurselor, 
diversificarea riscurilor, finanţa-
rea proiectelor inovatoare este un 
contribuitor important la sporirea 
competitivităţii economiei Repu-
blicii Moldova.

CNPF îşi menţine angajamentul 
de a implementa Strategia de dez-
voltare a pieţei de capital. În acest 
sens, instituţia colaborează strâns 
cu partenerii de dezvoltare şi cu 
mediul de afaceri pentru a trans-
pune această viziune în realitate 
economică.

Direcţia generală comunicare 
şi educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a reafirmat 
rolul crucial al pieţei de capital în arhitectura economică 
a Republicii Moldova în cadrul celei de-a 5-a ediţii a EBA 
BUSINESS OUTLOOK 2026. Evenimentul a reprezentat o 
platformă unică de dialog, reunind oficiali de nivel înalt din 
Uniunea Europeană şi Republica Moldova, experţi şi lideri 
de business pentru a analiza tendinţele macroeconomice şi 
oportunităţile de creştere.
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Cum funcţionează:
• Folosesc logo-ul, culorile şi denu-

mirea societăţilor autorizate de către 
CNPF pentru a induce în eroare uti-
lizatorii.

• Utilizează imagini sau vide-
oclipuri falsificate (deepfake) cu 
persoane publice care „recomandă” 
platforma.

• Clonează site-uri oficiale sau 
creează pagini web care imită in-
stituţii financiare sau portaluri de 
ştiri.

• Prin accesarea link-urilor din 
anunţuri sunteţi direcţionaţi către 
grupuri false de „consiliere în inves-
tiţii”, pe platforme precum Telegram 
sau WhatsApp.

• În unele cazuri, se solicită insta-
larea unor aplicaţii sau programe de 
acces la distanţă care sunt, de fapt, 
create special pentru a vă compromi-
te dispozitivul sau pentru a vă fura 
datele.

Semne ale unei posibile 
fraude:

• Promovare prin „Anunţuri Spon-
sorizate” care apar brusc în fluxul de 
ştiri, venind de la pagini de Facebook 

cu denumiri similare celor oficiale, 
dar neautentice.

• Mesaje care invocă parteneriate cu 
autorităţi publice sau figuri politice.

• Solicitarea transferurilor de bani 
sau a datelor bancare în afara unor 
canale oficiale şi securizate.

• Contacte nesolicitate (apeluri, 
e-mailuri, mesaje) care vă îndeamnă 
să investiţi urgent.

CNPF recomandă:
• Nu accesaţi reclamele care promit 

câştiguri miraculoase prin diverse 
scheme de investiţii.

• Verificaţi oferta pe site-ul ofici-
al al entităţilor menţionate, tastând 
adresa în browser, nu prin link-urile 
din reclame.

• Nu furnizaţi date bancare pentru 
oferte care par „prea bune pentru a fi 
adevărate”.

• Nu permiteţi nimănui accesul 
de la distanţă la telefonul dvs. mo-
bil sau computer (prin aplicaţii de 
tip AnyDesk, LogMeIn etc.), pentru 
„ajutor” sau „suport” tehnic. Acestea 
pot expune dispozitivul la malware şi 
permit accesul neautorizat la datele 
personale sau bancare.

• Raportaţi! Dacă vedeţi astfel 
de reclame, raportaţi-le platformei 
(Facebook/Instagram) la categoria 
„Scam/Fraud”.

• Verificaţi lista entităţilor autori-
zate pe site-ul CNPF. Dacă o entitate 
nu se regăseşte în listă, nu presupu-
neţi că este legitimă.

Reţineţi:
• Instituţiile statului şi persoanele 

publice nu promovează platforme sau 
entităţi de investiţii, nu vă vor contac-
ta niciodată pentru a vă solicita bani, 
date personale sau date bancare.

• Conform legislaţiei naţionale, 
orice entitate care desfăşoară activi-
tăţi bancare sau furnizează servicii 
financiare de investiţii în Republica 
Moldova trebuie să deţină o autoriza-
ţie sau licenţă eliberată de autorităţile 
competente.

• În cazul în care interacţionaţi cu 
entităţi neautorizate, consumatorii 
nu beneficiază de protecţia cadrului 
legal şi nu sunt eligibili pentru des-
păgubiri din partea mecanismelor de 
protecţie sau compensare existente.

• Consumatorii sunt îndemnaţi să 
raporteze orice tentativă de acest tip 
organelor de drept şi/sau CNPF.

Pentru informaţii suplimentare sau 
pentru a raporta activităţi suspecte, 
contactaţi CNPF la 022 85 95 95 sau 
la adresa de e-mail: office@cnpf.md

Direcţia generală comunicare şi 
educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

În cadrul şedinţei din 24 martie 2026, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de capital, inter alia:
I. Reglementare:
• Aprobarea Hotărârii CNPF privind expedierea, spre avizare şi consul-

tare publică, către Ministerul Finanţelor al Republicii Moldova a Proiec-
tului de Lege privind pieţele instrumentelor financiare şi activităţile de 
investiţii. Proiectul de Lege are ca scop modernizarea cadrului normativ 
naţional şi alinierea acestuia la standardele Uniunii Europene, în contex-
tul procesului de aderare a Republicii Moldova la UE. Proiectul instituie 
un cadru juridic nou, în concordanţă cu legislaţia europeană (MiFID II/
MiFIR), înlocuind reglementările existente. Acesta vizează consolidarea 
transparenţei şi integrităţii pieţei, sporirea protecţiei investitorilor şi dez-
voltarea infrastructurii pieţei de capital. Printre principalele prevederi se 
numără reglementarea noilor tipuri de locuri de tranzacţionare, introdu-
cerea unor cerinţe extinse de raportare şi transparenţă, consolidarea 
competenţelor de supraveghere ale CNPF, precum şi instituirea unor 
reguli moderne privind prestarea serviciilor de investiţii, inclusiv în regim 
transfrontalier. De asemenea, proiectul reglementează domenii care nu 
erau acoperite anterior, precum operaţiunile de finanţare prin instrumen-
te financiare (SFT), vânzarea în lipsă şi furnizorii de servicii de raportare 
a datelor. Implementarea noii legi va contribui la creşterea încrederii în 
piaţa instrumentelor financiare, la facilitarea accesului la finanţare, inclu-
siv pentru întreprinderile mici şi mijlocii, şi la integrarea pieţei financiare 
din Republica Moldova în piaţa internă a Uniunii Europene.
II. Autorizare:
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare a rezultatelor 

privind:
– rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni ale Societăţii pe acţiuni 

„DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP”, în sumă de 78 300 000 lei, 
în număr de 2 900 000 de acţiuni ordinare nominative, din contul mijloa-
celor băneşti. Capitalul social al societăţii, după majorare, va constitui 
128 994 255 lei, divizat în 4 777 565 de acţiuni ordinare nominative de 
clasa I, cu valoarea nominală a unei acţiuni de 27 lei.
– rezultatele emisiunii a I-a de obligaţiuni, din cadrul Programului de 

ofertă (IV), ale Băncii Comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA, în 
sumă de 163 820 000 lei, în număr de 8 191 de obligaţiuni nominative 
de clasa a VI-a, cu valoarea nominală de 20 000 lei per obligaţiune, cu 
termenul de circulaţie de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă, conectată la 
rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase total pe sec-
torul bancar (în monedă naţională), cu termenul de la 6 până la 12 luni, 
publicată pe site-ul oficial al Băncii Naţionale a Moldovei (www.bnm.md) 
la data primei zile a perioadei de derulare a ofertei publice (19.02.2026) 
şi care se modifică, anual, la aceeaşi dată (lună şi zi) + marja fixă de 
1,0%, achitată lunar.

Direcţia generală comunicare şi educaţie financiară a CNPF

AVERTISMENT:
Fraude investiţionale care 
utilizează imaginea şi datele 
unor societăţi autorizate de CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) avertizează asupra 
unor tentative de fraudă online prin platforme false de investiţii, 
care folosesc numele şi imaginea unor entităţi autorizate şi a 
unor persoane publice pentru a crea impresia de legitimitate. 
Escrocii utilizează anunţuri sponsorizate pe reţelele de socializare 
(Facebook, Instagram) care promit profituri nerealiste.

Pentru a asigura funcţionarea 
neîntreruptă a pieţei energetice 
şi a preveni eventualele blocaje, 
Guvernul a aprobat un set de ajustări 
la măsurile aplicate în contextul stării 
de urgenţă în sectorul energetic.

În vederea protejării consumatorilor de moto-
rină vor fi adaptate mecanismele de preţ şi de 
vânzare. Pe durata stării de urgenţă, Agenţia 
Naţională pentru Reglementare în Energetică 
va calcula preţurile în baza unei medii de 7 zile, 
în loc de 14 zile, ceea ce va permite o reacţie 
mai rapidă la evoluţiile de pe piaţa internaţio-
nală şi va contribui la stabilizarea preţurilor la 
pompă. Astfel, eventualele scăderi ale preţuri-
lor la combustibil pe piaţa internaţională se vor 
reflecta mai rapid şi în preţurile pentru consu-
matori.

Totodată, pentru a evita eventualele situaţii 
de lipsă a carburantului, staţiile de alimentare 
vor putea comercializa alte tipuri de motorină 
la preţul motorinei standard, în cazul în care 
aceasta lipseşte temporar.

De asemenea, Agenţia Naţională pentru Re-
glementare în Energetică va solicita importatori-
lor de produse petroliere prezentarea, în termen 
de 5 zile, a unor planuri reale de achiziţii. Tot-
odată, importatorii vor fi obligaţi să nu reducă 
volumele importate în luna aprilie sub nivelul 
celor realizate în luna martie. Măsura este ne-
cesară pentru a asigura completarea stocurilor 
de carburanţi şi a preveni eventualele deficienţe 
pe piaţă.

O altă măsură ţine de asigurarea accesului 
cetăţenilor la carburanţi în toată ţara. În prezent, 
o parte dintre staţiile „Lukoil-Moldova” sunt în-
chise, ceea ce limitează accesul la alimentare 

în unele zone. Pentru a remedia această situa-
ţie, li se facilitează operaţiunile bancare pentru 
achiziţia de carburanţi de pe piaţa locală şi su-
plinirea staţiilor.

Un alt obiectiv vizează asigurarea continuităţii 
procedurilor de serviciu pentru personalul din 
sectorul ordinii publice şi securităţii statului. În 
mod obişnuit, în perioada stării de urgenţă, acest 
personal nu poate depune rapoarte de demisie 
sau de pensionare. În contextul actual, în care 
starea de urgenţă se referă la sectorul energe-
tic, nu se impune aplicarea acestor restricţii.

„Măsurile menţionate nu reflectă o agravare 
a situaţiei, ci dimpotrivă, reprezintă o adaptare 
responsabilă şi controlată a intervenţiei statului, 
pe măsură ce avem o imagine mai clară asu-
pra evoluţiilor şi a necesităţilor. Debirocratizăm 
procesele, acţionăm preventiv, etapizat şi pro-
porţional, pentru a menţine funcţionalitatea ser-

viciilor vitale pentru cetăţeni”, a declarat şeful 
Centrului Naţional de Management al Crizelor, 
Serghei Diaconu.

Reamintim că în urma atacurilor militare ale 
Rusiei asupra Ucrainei din 23 martie şi a riscu-
rilor majore identificate, a fost instituită starea 
de urgenţă în sectorul energetic, cu aprobarea 
Parlamentului, la propunerea Guvernului. Ulte-
rior, au fost adoptate măsuri operaţionale ime-
diate pentru stabilizarea situaţiei şi protejarea 
consumatorilor.

Cetăţenii sunt îndemnaţi să consume raţional 
energia electrică, în special în orele de vârf 
(07.00-10.00 şi 18.00-23.00), în contextul deco-
nectării liniei de înaltă tensiune Isaccea–Vulcă-
neşti. De asemenea, să evite suprasolicitarea 
aparatelor, să încarce din timp telefoanele şi 
dispozitivele de bază, să se asigure că au surse 
alternative de iluminat, să evite folosirea ascen-
soarelor în cazul fluctuaţiilor de tensiune şi să 
urmărească informaţiile oficiale transmise de 
autorităţi.

www.gov.md

Noi măsuri pentru protejarea consumatorilor  
şi asigurarea accesului la carburanţi
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Tabelul nr. 1  Emisiunile de valori mobiliare înregistrate în REVM în ianuarie 2026 
  

 
 

 
 

Emisiuni de constituire 

 
  10  

Emisiuni suplimentare 
    1  

    8  
Total emisiuni de constituire 1 29 475 000    
Total emisiuni suplimentare 2 2 370 686    
TOTAL VALORI MOBILIARE 3 31 845 686    

Diagrama nr. 1  Evolu ia emisiunilor totale de valori mobiliare,  
 înregistrate în perioada 2024-2026 

 

Diagrama nr. 2  Evolu ia emisiunilor de ac iuni la constituire,  
 înregistrate în perioada 2024-2026

 

Diagrama nr. 3  Evolu ia emisiunilor suplimentare de ac iuni,  
 înregistrate în perioada 2024-2026

 

 Diagrama nr. 4  Evolu ia emisiunilor de obliga iuni corporative i ale APL,  
 înregistrate în perioada 2024-2026

 
 

Diagrama nr. 5  Evolu ia tranzac iilor efectuate pe pia a secundar , 
 înregistrate în perioada 2024-2026

Tabelul nr. 2 Indicatorii privind volumele tranzac iilor cu valori mobiliare corporative  
 înregistrate în ianuarie 2024-2026 

Pia a reglementat
Sistemul multilateral de 
tranzac ionare (MTF) 

Tranzac ii în afara pie ei 
reglementate i MTF

Total pia a secundar

(unit i) (mil.lei) (unit i) (mil.lei) (unit i) (mil.lei)
(unit i)

(mil.lei

6 0 60 66 

19 1 70 90 

19 2 55 76 

 
Diagrama nr. 6  Evolu ia tranzac iilor cumulative (ac iuni + obliga iuni) efectuate pe pia a reglementat , 

înregistrate în perioada 2024-2026

 

Diagrama nr. 7  Evolu ia tranzac iilor cu ac iuni efectuate pe pia a reglementat , 
 înregistrate în perioada 2024-2026

 

Diagrama nr. 8  Evolu ia tranzac iilor cu obliga iuni efectuate pe pia a reglementat , 
 înregistrate în perioada 2024-2026

 

Diagrama nr. 9  Evolu ia tranzac iilor efectuate în cadrul platformei MTF, 
 înregistrate în perioada 2024-2026

 
 

Diagrama nr. 10  Evolu ia tranzac iilor efectuate în afara pie ei reglementate i a platformei MTF,  
 înregistrate în perioada 2024-2026

   
Diagrama nr. 11  Structura tranzac iilor efectuate în afara pie ei reglementate i a platformei MTF  
 înregistrate în ianuarie 2025-2026

Comisia Na ional  a Pie ei Financiare: MD 2012, mun. Chi in u, bd. tefan cel Mare 77, tel. (373 22)  859 401  www.cnpf.md
Direc ia general  dezvoltare institu ional  i rela ii externe, tel. (373 22) 859 430 
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Stimate acţionar “TAXI-SERVICE” S.A.!
Organul executiv al Societăţii, în temeiul deciziei 
Consiliului Societăţii din 27.03.2026, anunţă con-
vocarea adunării generale ordinare a acţionarilor, 
cu prezenţa acţionarilor, la data de 05.05.2026, 
ora 11.00, pe adresa: mun. Chişinău, str. Calea 

Ieşilor, 10, sala de şedinţe “PIELART” S.A.,

cu ordinea de zi:
1. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societăţii 

privind totalurile a. 2025.
2. 	 Examinarea raportului organului executiv şi dării de seamă 

financiare anuale a Societăţii pentru a. 2025.
3. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori 

pentru a. 2025.
4. 	 Repartizarea profitului net obţinut în a. 2025 şi aprobarea 

normativelor de repartizare a profitului net al a. 2026.
5. 	 Stabilirea mărimii retribuţiei muncii membrilor organelor de 

conducere şi control.
6. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
7. 	 Confirmarea societăţii de audit şi stabilirea cuantumului 

retribuţiei serviciilor ei.
8. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului adu-

nării generale a acţionarilor de către comisia de cenzori a 
Societăţii.

Începutul înregistrării acţionarilor – ora 10-00.
Începutul adunării – ora 11-00.
Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea ge-

nerală va fi întocmită conform situaţiei la data de 30.03.2026, 
inclusiv data de referinţă 01.05.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele pentru ordinea de 
zi a adunării începând cu 24.04.2026 la sediul Societăţii, în zi-
lele de lucru de la 14-00. pînă la 17-00.

Acţionarii vor prezenta actul de identitate, iar în cazul transmi-
terii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de 
legislaţia în vigoare a RM.

Activitatea agenţilor imobiliari, 
reglementată printr-o nouă lege 
adoptată de Parlament
Parlamentul a votat în lectura a doua proiectul 
de lege privind activitatea agenţilor imobiliari. 
Documentul stabileşte reguli clare pentru 
persoanele care activează în acest domeniu, 
precum şi măsuri de protecţie pentru beneficiarii 
serviciilor agenţilor imobiliari.

Proiectul de lege privind activitatea agenţilor imobiliari are 
drept scop asigurarea transparenţei şi protecţiei consuma-
torilor, în contextul dezvoltării pieţei imobiliare în Republica 
Moldova. Documentul prevede condiţii clare de acces la 
profesie. Mai exact, agenţii imobiliari vor fi obligaţi să deţină 
un certificat de competenţă profesională, care va fi emis de 
o instituţie de învăţământ acreditată şi va trebui reînnoit o 
dată la cinci ani. În acest sens, va fi creat modulul „Agenţi 
imobiliari”, integrat într-un sistem informaţional administrat 
de Agenţia Geodezie, Cartografie şi Cadastru. Pentru a 
primi certificatul de agent imobiliar, persoana va trebui să 
întrunească cumulativ mai multe condiţii, printre care studii 
superioare sau profesionale tehnice, precum şi lipsa ante-
cedentelor penale nestinse pentru infracţiuni contra patrimo-
niului sau economice.

Totodată, agenţii imobiliari sunt obligaţi să încheie contracte 
scrise cu clienţii, în care vor fi specificate drepturile şi obli-
gaţiile ambelor părţi. Pentru a asigura respectarea drepturilor 
consumatorilor, sunt interzise practicile comerciale incorecte, 
cum ar fi publicitatea înşelătoare sau aplicarea de comisioane 
ascunse. Totodată, agenţii imobiliari sunt obligaţi să elibereze 
clienţilor un bon de plată sau un alt document care să confirme 
perceperea remuneraţiei stabilite în contractul de intermediere 
imobiliară şi să păstreze arhiva contractelor încheiate pentru o 
perioadă de şase ani.

Documentul stabileşte şi entităţile publice abilitate cu func-
ţii de supraveghere şi control al activităţii agenţilor imobiliari. 
Este vorba despre Serviciul Fiscal de Stat, Centrul Naţional 
pentru Protecţia Datelor cu Caracter Personal, Consiliul Con-
curenţei şi Inspectoratul de Stat pentru Supravegherea Produ-
selor Nealimentare şi Protecţia Consumatorilor.

Autorii au mai propus un mecanism de supraveghere şi con-
trol al activităţii agenţilor imobiliari, precum şi sancţiuni pentru 
cei care nu vor respecta legislaţia. Codul contravenţional a 
fost completat cu un articol care se referă la încălcarea obliga-
ţiilor privind exercitarea activităţii de agent imobiliar. Respectiv, 
persoanele care vor presta servicii de intermediere imobiliară 
în lipsa unui certificat valabil vor fi sancţionate cu amendă de 
până la 15 000 de lei. Aceeaşi sancţiune o riscă şi persoanele 
fizice care vor presta astfel de servicii în lipsa unui contract. 
În cazul persoanelor juridice, amenda ar putea ajunge până la 
30 000 de lei.

„Implementarea legii va contribui la dezvoltarea pieţei imobi-
liare, sporirea veniturilor din impozite, combaterea economiei 
informale şi atragerea investiţiilor străine. Totodată, stabilirea 
unor standarde clare privind certificarea agenţilor imobiliari, 
obligaţiile contractuale şi supravegherea activităţii acestora va 
alinia Republica Moldova la bunele practici europene şi va asi-
gura un climat de afaceri stabil şi predictibil”, se menţionează 
în nota de fundamentare a iniţiativei legislative.

Documentul, elaborat de un grup de deputaţi din Fracţiunea 
„Partidul Acţiune şi Solidaritate”, a fost votat în lectura a doua 
de 53 de deputaţi. Legea va intra în vigoare după nouă luni 
de la publicarea în Monitorul Oficial. Persoanele fizice şi juri-
dice care au desfăşurat activitate de intermediere imobiliară 
până la data intrării în vigoare a actului normativ pot continua 
să desfăşoare această activitate pentru încă 12 luni. În acest 
timp, acestea sunt obligate să obţină certificatul de formare 
profesională şi certificatul de agent imobiliar.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Echilibru de gen obligatoriu 
în organele de conducere 
ale societăţilor cotate la bursă
Societăţile cotate la bursă vor fi obligate prin 
lege să asigure echilibrul de gen în organele de 
conducere. Un proiect de lege care prevede acest 
lucru a fost votat în prima lectură de 69 de deputaţi.

Proiectul, elaborat de Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale, 
are ca obiectiv armonizarea legislaţiei Republicii Moldova cu 
cea a Uniunii Europene, în contextul procesului de aderare.

Potrivit documentului, până la 1 ianuarie 2028, fiecare socie
tate ale cărei acţiuni sunt admise spre tranzacţionare pe o 
piaţă reglementată trebuie să realizeze cel puţin unul dintre 

următoarele două praguri prevăzute de directivele europe-
ne. Este vorba despre minimum 33% reprezentare a sexului 
subreprezentat în totalul membrilor organelor de conducere 
(executivi sau neexecutivi) sau minimum 40% reprezentare a 
sexului subreprezentat în rândul administratorilor neexecutivi. 
De asemenea, societăţile vor fi obligate să publice anual in-
formaţii despre structura de gen a organelor de conducere şi 
despre progresele înregistrate.

Societăţile vor decide cota pentru atingerea echilibrului de 
gen, pentru a asigura o flexibilitate sporită în ceea ce priveşte 
conformarea cu cerinţele de echilibru de gen. Selecţia can-
didaţilor pentru numirea sau alegerea în funcţia de membru 
al consiliului societăţii ori al organului executiv se va realiza 
ţinând cont de profesionalismul, competenţa şi rezultatele ob-
ţinute. În situaţia în care doi sau mai mulţi candidaţi prezintă 
calificări şi performanţe echivalente, va avea prioritate candi-
datul care aparţine sexului subreprezentat.

Potrivit proiectului de lege, fiecare societate va trebui să asi-
gure o reprezentare de femei sau de bărbaţi cât mai aproape 
de 40% sau 33%, adică să fie un echilibru real, nu strict mate-
matic, adaptat dimensiunii fiecărei structuri de conducere. De 
exemplu, dacă sunt 5 oameni în consiliu, 40% înseamnă 2. 
Dacă sunt 7 oameni, 40% înseamnă 2,8, deci vor fi necesare 
3 persoane. Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale va promova 
aplicarea politicilor privind echilibrul de gen şi va elabora un 
raport anual despre implementarea acestora. Comisia Naţio-
nală a Pieţei Financiare va publica anual lista societăţilor care 
au atins obiectivele de echilibru de gen şi a celor care nu le-au 
atins, cu motivele şi măsurile corective.

Nerespectarea prevederilor ar putea atrage sancţiuni con-
travenţionale, civile sau administrative. După adoptare, Gu-
vernul, în termen de 12 luni de la data publicării legii, va ajusta 
cadrul normativ şi va asigura aplicarea noilor reguli.

În prezent, în ţara noastră sunt 12 societăţi cotate la bursă. 
Datele Bursei de Valori a Moldovei arată că 60% dintre ele 
respectă deja cel puţin unul dintre obiectivele prevăzute de 
directivele europene.

Documentul va fi propus Parlamentului spre examinare în 
lectura a doua.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Adoptat de Parlament: Portul 
Internaţional Liber „Giurgiuleşti” 
devine obiectiv de infrastructură 
portuară strategică
Portul Internaţional Liber Giurgiuleşti a fost 
declarat obiectiv de infrastructură strategică şi va 
beneficia de condiţii mai bune pentru dezvoltare, 
atragerea investiţiilor şi extinderea capacităţilor 
logistice. Parlamentul a votat în lectura a doua 
modificări la Legea cu privire la Portul Internaţional 
Liber „Giurgiuleşti”.

Proiectul de act normativ a fost elaborat de Ministerul Dez-
voltării Economice şi Digitalizării şi are drept scop asigurarea 
unui cadru normativ transparent, coerent şi previzibil. Docu-
mentul stabileşte reguli clare pentru companiile şi investitorii 
în Portul Internaţional Liber „Giurgiuleşti”, precum şi pentru 
investitorul general. Termenul contractului de arendă a fost 
redus de la 99 la 49 de ani.

De asemenea, investitorul general şi rezidenţii sunt obligaţi 
să restituie statului toate construcţiile edificate pe teritoriul 
Portului Internaţional Liber „Giurgiuleşti”. Totodată, în legisla-
ţie a fost inclusă obligativitatea achitării tuturor cheltuielilor le-
gate de schimbarea destinaţiei terenurilor agricole în terenuri 
pentru construcţii.

Documentul conţine garanţii pentru rezidenţii Portului Inter-
naţional Liber „Giurgiuleşti” şi pentru perioada de după anul 
2030. De menţionat că legea actuală nu reglementează toate 
aspectele de funcţionare ale acestuia, cum ar fi perioada de 
activitate, regimul juridic al terenurilor, plata pentru dreptul de 
superficie etc. Din anul 2030, investitorul general şi reziden-
ţii Portului Internaţional Liber „Giurgiuleşti” vor fi supuşi unui 
regim în conformitate cu legislaţia Uniunii Europene – fără 
regim fiscal şi vamal special. Astfel, aceştia vor achita toate 
obligaţiile financiare. Totodată, se propune ca aceştia să cadă 
sub incidenţa Legii concurenţei şi să prezinte anual rapoarte 
de audit.

Proiectul de lege prevede ca, începând cu anul 2030, plata 
redevenţei să fie stabilită anual, în funcţie de preţurile de piaţă. 
Până acum, mărimea acesteia era de cel mult 1 000 de dolari 
SUA pe an, acesta fiind unicul venit încasat de ţara noastră din 
contractul de arendă.

Potrivit datelor statistice, la sfârşitul anului 2025, 74 de 
companii erau înregistrate în calitate de rezidenţi ai Portului 
Internaţional Liber „Giurgiuleşti”, iar la sfârşitul anului 2024, 

valoarea totală a investiţiilor depăşea 137 de milioane de 
dolari SUA. Cele mai mari investiţii, de peste 57 de milioane 
de dolari SUA, au fost realizate de investitorul general, ÎCS 
„Danube Logistics” SRL. La 31 decembrie 2025, Banca Eu-
ropeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare a semnat acordul 
de vânzare a companiei Danube Logistics, operatorul Portului 
Internaţional Liber „Giurgiuleşti”, către Compania Naţională 
„Administraţia Porturilor Maritime” SA Constanţa.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Audieri parlamentare privind 
implementarea Capitolelor 1 şi 3 – 
progrese şi provocări în dezvoltarea 
pieţei serviciilor şi alinierea 
la standardele UE

Comisia parlamentară pentru integrare europeană a orga-
nizat audieri ale instituţiilor de resort privind stadiul imple-
mentării angajamentelor asumate de Republica Moldova prin 
Programul Naţional de Aderare la Uniunea Europeană pentru 
perioada 2025-2029, în cadrul Clusterului 2 – „Piaţa internă”, 
vizând Capitolul 1 „Libera circulaţie a mărfurilor” şi Capitolul 3 
„Dreptul de stabilire şi libertatea de a presta servicii” din ges-
tiunea MDED.

În cadrul audierilor au fost prezentate informaţiile privind sta-
diul actual al implementării acţiunilor pe anul 2026 aferente 
Capitolelor sus-menţionate, în special ce ţin de consolidarea 
infrastructurii calităţii, supravegherii pieţei şi conformitate a 
produselor, eliminarea barierelor tehnice în calea comerţului, 
precum şi libertatea de a presta servicii.

Libera circulaţie a mărfurilor, una dintre cele patru libertăţi 
ale Pieţei Unice Europene, prin acţiunile legislative planificate 
urmăreşte eliminarea barierelor tehnice şi facilitarea accesului 
produselor moldoveneşti pe piaţa UE, menţinând siguranţa 
consumatorilor.

Libertatea de a presta servicii permite firmelor să activeze în 
orice stat membru fără bariere, stimulând concurenţa, inovaţia 
şi diversitatea ofertelor. Astfel, pentru a simplifica cerinţele de 
autorizare şi a alinia cadrul naţional la standardele europene 
privind serviciile au fost prezentate acţiunile ce vor continua 
prin revizuirea legislaţiei naţionale în conformitate cu Directiva 
UE 123/2006.

În domeniul serviciilor poştale, se lucrează la armonizarea 
legislaţiei cu normele UE pentru dezvoltarea pieţei şi îmbună-
tăţirea calităţii serviciilor.

Implementarea acţiunilor prevăzute în Programul Naţional 
de Aderare este monitorizată continuu, prin raportări lunare şi 
şedinţe periodice ale grupurilor de lucru responsabile, în ca-
drul cărora sunt analizate progresele, riscurile şi impedimen-
tele existente.

www.mded.gov.md
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5anunţuri ale emitenţilor

Societate pe actiuni „Combinatul de articole din carton”
I. Date generale privind entitatea.

Perioada de raportare 2025.1.	
Denumirea completă a emitentului Societate pe actiuni „Combinatul de articole din carton”.2.	
Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: mun. Chisinau, str. Transnistria, 16. Tel. 022-47-16-21, 3.	
fax 022-47-25-54.
Numărul (IDNO) şi data înregistrării la organul înregistrării de stat 1002600028144,08.02.1995.4.	

5. 	 Activitatea principală (conform CAEM) D21212.
6. 	 Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă SNC.
7. 	 Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune 14 754 400 lei.
8. 	 Numărul total de valori mobiliare emise de emitent 295088 actiuni ordinare, valoarea nominal 50 

lei, cod ISIN MD14COAR1006.
9. 	 Numarul total al actionarilor 447.
10. 	Informaţia privind societatea de registru:
	 Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenţei, numele, prenumele conducătorului, data şi 

numărul contractului. S.A. „Grupa Financiara”, MD 2001, mun. Chisinau, str. A. Bernardazzi, 7, of. 7, 
tel. 022-27-18-45. Licenta nr. 0001. Conducator Bondarev Viorica, contract nr. 639 din 01.09.2012.

11. 	Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situaţiilor financiare): „ROIT-AUDIT” S.R.L., admi-
nistrator Roitman S., tel. (373 22)22-83-82.

II. Situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.
15. Bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanţului
La finele peri-
oadei de gesti-

une curente, lei, 
2025

La finele peri-
oadei de gesti-

une curente, lei, 
2024

Activ
1. Active pe termen lung
1.2 Active materiale pe termen lung 177,415,292 161,895,648
1.3 Active financiare pe termen lung 2,324,094 2,648,742
1.4 Alte active pe termen lung 75,970 56,746
Total capitolul 1 179,815,356 164,601,136
2. Active curente
2.1 Stocuri de mărfuri şi materiale 18,307,957 16,466,897
2.2 Creanţe pe termen scurt 4,110,607 4,242,422
2.4 Mijloace băneşti 1,853,422 4,814,442
2.5 Alte active curente 101,244 140,316
Total capitolul 2 24,373,230 25,664,077
Total activ 204,188,586 190,265,213
Pasiv
3. Capital propriu
Capital statutar 14,754,402 14,754,402
Total 3.1 Capital statutar şi suplimentar 14,754,402 14,754,402
Rezerve stabilite de legislaţie 2,213,160 2,213,160
Rezerve prevăzute de statut 11,206,089 11,206,089
Alte rezerve 5,404,634 5,404,634
Total 3.2 Rezerve 18,823,883 18,823,883
Corecţii ale rezultatelor perioadelor precedente
Profitul nerepartizat (pierderea neacoperită) al anilor precedenţi -28,780,333 -28,780,333
Profitul net (pierderea) al perioadei de gestiune 6,142,314
Profit utilizat al perioadei de gestiune
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) -22,638,019 -28,780,333
Diferenţe la reevaluarea activelor pe termen lung 23,084,007 23,084,007
Total capitolul 3 34,024,273 27,881,959
4. Datorii pe termen lung – total
4.1 Datorii financiare pe termen lung 160,692,354 155,501,024
Total capitolul 4 160,692,354 155,501,024
5. Datorii pe termen scurt
5.1 Datorii financiare pe termen scurt 0 0
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt 6,472,495 3,508,622
5.3 Datorii pe termen scurt calculate 2,999,464 3,373,608
Total capitolul 5 9,471,959 6,882,230
Total pasiv 204,188,586 190,265,213

16. Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii
Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venitul din vînzări 72,911,025 77,811,143
2. Costul vînzărilor 62,818,895 65,883,267
3. Profitul brut (pierdere globală) 10,092,130 11,927,876
4. Alte venituri operaţionale 1,189,964 30,875
5. Cheltuieli comerciale 3,740,015 3,580,258
6. Cheltuieli generale şi administrative 8,441,712 8,833,856
7. Alte cheltuieli operaţionale 489,699 259,586
8. Rezultatul din activitatea operaţională: profit (pierdere) -1,389,332 -714,949
9. Rezultatul din activitatea de investiţii: profit (pierdere) 108,644
10. Rezultatul din activitatea financiară: profit (pierdere) 7,531,645 -14,742,946
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere) 6,142,313 -15,349,251
12. Rezultatul excepţional: profit (pierdere) 0 0
13. Profitul (pierderea) perioadei raportatate pînă la impozitare 6,142,313 -15,349,251
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit
15. Profitul net (pierderea netă) 6,142,313 -15,349,251

17. Informaţii suplimentare privind profitul societăţii şi utilizarea acestuia:

Indicatorii
Perioada de 

gestiune
curentă, lei

Perioada de 
gestiune

curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului 34,024,273 27,881,959
3. Activele nete ale emitentului în raport la: o acţiune ordinară  115.30  94.49

O.C.N. „Corporaţia 
de Finanţare Rurală” S.A.

Organul executiv al societăţii, în te-
meiul deciziei Consiliului Societăţii 
din 26.03.2026, anunţă convocarea 
Adunării generale ordinare anuale a 

acţionarilor, la data de 07.05.2026, ora 
14.00 pe adresa mun. Chişinău, str. 
Ion Creangă nr. 10/5. sediul O.C.N. 

„Corporaţia de Finanţare Rurală” S.A. 
Forma de ţinere a Adunării generale 

ordinare anuale – prin corespondenţă.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Cu privire la darea de seamă anuală a 

Consiliului pentru anul 2025.
2. 	 Cu privire la darea de seamă anuală a Or-

ganului executiv pentru anul 2025.
3. 	 Cu privire la darea de seamă anuală a Co-

misiei de Cenzori pentru anul 2025.
4. 	 Cu privire la repartizarea profitului net obţi-

nut în anul 2025.
5. 	 Cu privire la stabilirea cuantumului retribu-

ţiei muncii şi remuneraţiilor anuale pentru 
membrii Consiliului şi Comisiei de Cenzori.

6. 	 Cu privire la confirmarea entităţii de audit 
pentru efectuarea auditului obligatoriu or-
dinar pentru anul 2026 şi stabilirea cuantu-
mului retribuţiei serviciilor acesteia.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la Adunarea generală ordinară anuală a 
acţionarilor se va întocmi conform situaţiei din 
31.03.2026.

Acţionarii vor putea lua cunoştinţă de materi-
alele aferente ordinii de zi a adunării la sediul 
societăţii – mun. Chişinău, str. Ion Creangă nr. 
10/5, în zilele de lucru de la 9.00 până la 16.30, 
începând cu 21.04.2026.

Stabilirea numărului participanţilor la Adu-
narea generală ordinară anuală a acţionari-
lor O.C.N. „Corporaţia de Finanţare Rurală” 
S.A. se va efectua în temeiul buletinelor de 
vot prezentate personal sau prin intermediul 
expedierii poştale şi înregistrate în Registrul 
corespondenţei de intrare al societăţii până la 
ora 13.30 în data de 07.05.2026.

Rezultatul votului la Adunarea generală ordi-
nară anuală a acţionarilor O.C.N. „Corporaţia 
de Finanţare Rurală” S.A. prin corespondenţă, 
va fi adus la cunoştinţa fiecărui acţionar prin 
expedierea unui aviz pe adresa indicată în lis-
ta acţionarilor sau electronică ori la numărul de 
fax indicate, suplimentar informaţia va fi publi-
cată în Ediţia Periodică „Capital Market” şi pe 
pagina web a Corporaţiei www.corporatia.md.

SA «Incomlac»
Consiliul S.A. «Incomlac» a aprobat 

hotărârea privind convocarea adunării 
generale extraordinare a acţionarilor, cu 

prezenţa acestora, pe 24 aprilie 2026 
pe adresa mun. Bălţi, str. Calea Ieşilor, 

180. Înregistrarea acţionarilor de la 11-00 
până la 11-55. Începutul adunării 12-00.

Cu următoarea ordine de zi:
1. 	 Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a 

bunurilor societăţii.
2. 	 Desemnarea şi împuternicirea persoanei 

autorizate cu dreptul de a semna contrac-
tele de gaj/ipotecă şi alte contracte şi do-
cumente legate de constituirea garanţiilor.

3. 	 Autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia 
de 06 aprilie 2026. Data de referinţă este 21 
aprilie 2026.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale a acţionarilor vor fi expuse cu 10 
zile înainte de ţinerea ei, de la 11-00 până la 13-
00 pe adresa mun. Bălţi, str. Calea Ieşilor, 180

 Acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.
Cu respect,

Consiliul Societăţii

În atenţia acţionarilor
“Moldagroconstrucţia” S.A.!

Adunarea acţionarilor convoca-
tă la 27 martie 2026 a hotărît cu 

privire la plata dividendelor:
– lista acţionarilor care beneficiază de divi-

dende este întocmită conform evidenţei din 24 
februarie 2026;
– cuantumul dividendelor pentru o acţiune 

constituie 145,95 lei;
– termenul de plată a dividendelor va fi adus 

la cunoştinţă fiecărui acţionar.
Organul executiv

Stimate acţionar 
S.A. “SUCCES”

Consiliul societăţii anunţă despre convo-
carea adunării generale ordinare anuale 

a acţionarilor la data de 08.05.2026 
pe adresa mun. Chişinău, şos. Mun-
ceşti, nr. 89, în incinta magazinului 

“Bicomplex”. Înregistrarea – ora 10:00 
-10:50. Începutul adunării – ora 11:00.

Ordinea de zi:
Darea de seamă a Consiliului Societăţii 1.	
despre activitatea sa pentru anul 2025.
Darea de seamă a organului executiv 2.	
despre activitatea economico – financiară 
pentru anul de gestiune 2025 şi Direcţiile 
principale de activitate pe anul 2026.
Darea de seamă a Comisiei de Cenzori 3.	
pentru anul 2025.
Aprobarea normativelor de distribuire a 4.	
beneficiului pentru anul 2026.
Autentificarea semnăturilor preşedintului şi 5.	
secretarului pe procesul verbal al adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acţio-
narilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau 
reprezentaţilor legali, prezentînd buletinul de 
identitate sau procura perfectată în conformi-
tate cu prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală ordinară anuală a acţiona-
rilor va fi întocmită la situaţia de 01.04.2026 
de către Societatea de Registru “Registrator-
Centru” S.A.

S-a stabilit, că acţionarii pot lua cunoştinţă cu 
materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 
10 zile înainte de ţinerea ei (orele 10:00-14:00) 
pe adresa mun. Chişinău, şos. Munceşti, nr. 
89, în incinta magazinului “Bicomplex”.

Persoana responsabilă pentru dezvăluirea 
informaţiei din materiale referitoare la ordinea 
de zi dna. Lvovschi Tatiana.

Acţionarii vor fi informaţi despre convocarea 
adunării generale ordinare anuale a acţionari-
lor prin publicarea informaţiei în ziarul “Capital 
Market”.

Participanţii la adunarea general ordinară 
anuală a acţionarilor se vor înregistra de către 
comisia de înregistrare: Boico Olga, Ilieş Va-
lentina şi Lvovschii Tatiana.

Îm
preună

în lu
mea

fin
anţelor

Secţia de marketing
Tel.: +373 69 821216
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Societatea pe Acţiuni 
“ENERGO-MEDIA-GRUP”

aduce la cunoştinţă, că din iniţiativa 
consiliului societăţii este convocată 

adunarea generală ordinară anuală a 
acţionarilor, care va fi ţinută cu pre-

zenţa acţionarilor la data 30.04.2026 
pe adresa: mun. Bălţi, str. Ştefan cel 
Mare 152, cu începere la ora 11 şi 00 

min. Înregistrarea participanţilor la 
adunare va avea loc de la ora 10-30 

minute până la ora 11-00 minute.

Ordinea de zi a adunării:
Darea de seamă cu privire la activitatea 1.	
societăţii pentru anul 2025 şi direcţiile prin-
cipale ale activităţii societăţii pe anul 2026.
Examinarea dării de seamă financiare 2.	
anuale a societăţii pentru anul 2025.
Examinarea dării de seamă anuale a con-3.	
siliului societăţii pentru anul 2025.
Examinarea dării de seamă anuale a cen-4.	
zorului pentru anul 2025.
Cu privire la repartizarea profitului net al 5.	
societăţii pentru anul 2025 şi anii prece-
denţi.
Aprobarea normativelor de repartizare a 6.	
profitului net al societăţii pentru anul 2026.
Examinarea unor tranzacţii.7.	
Acordarea împuternicirilor.8.	

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare va fi întocmită la data de evidenţă 
27.03.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării acţionarii vor lua cunoştinţă în contabilita-
tea “ENERGO-MEDIA-GRUP” S.A. situată pe 
adresa mun. Bălţi, str. Ştefan cel Mare 152 în 
zilele lucrătoare, începînd cu data 20.04.2026 
de la ora 9 şi pînă la ora 15.

Pentru a participa la adunare acţionarii vor 
prezenta la înregistrare buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii acestora adăugător la aceas-
ta şi procura sau alte acte de împuternicire cu 
drept de participare la adunare şi cu drept de 
vot, întocmite în modul stabilit de legislaţie.

S.A. „Lusmecon”
Adunarea generală ordinară anuală a 
acţionarilor S.A. „Lusmecon” care a 

avut loc pe data de 27.03.2026 la ora 
13.00 cu un cvorum de 99.96%, a

Hotărât:
1. 	 Aprobarea modificărilor în Statutul societăţii 

pe acţiuni Lusmecon, cu privire la completa-
rea atribuţiilor Consiliului S.A. “Lusmecon”.

2. 	 Constituirea a 2 (două) Societăţi cu 
Răspundere Limitată, stabilirea genuri-
lor principale de activitate, desemnarea 
administratorului(rilor), mărimea şi forma 
aportului la capitalul social.

3. 	 Împuternicirea Cenzorului societăţii de a 
autentifica semnăturile preşedintelui şi a se-
cretarului adunării generale extraordinare.

„Malina Mică & Co” S.A.
Comunică, că la 31.03.2026 a avut loc 

Adunarea generală extraordinară a 
acţionarilor societăţii, care s-a desfă-
şurat cu prezenţa acţionarilor, cvoru-
mul 90,74% şi în unanimitate – 100%:

1. 	 S-a aprobat darea de seamă a organului 
executiv pentru 2024-2025

2. 	 S-a aprobat rapoartele financiare pentru 
2024-2025

3. 	 S-a aprobat modificări şi completări la sta-
tutul societăţii

4. 	 S-a aprobat regulamentul organului exe-
cutiv

5. 	 S-a aprobat administratorul societăţii, 
componenţă, termen, remunerare

6. 	 S-a aprobat comisia de cenzori, compo-
nenţă, termen, remunerare

7. 	 S-a aprobat amânarea tranzacţiei de pro-
porţii pentru o altă adunare generală a 
acţionarilor

8. 	 S-a aprobat conferirea împuternicirilor la 
ASP

S.A. „Acord”
Informaţie despre petrecerea 

adunării generale la S.A. 
„Acord” din 20 martie 2026

Pe data de 20 martie 2026 in sediul SA 
Acord s-a petrecut adunarea generală a 
acţionarilor. La adunare au participat acţi-
onarii cărora le aparţin 12640 acţiuni, sau 

85% din lista cu dreptul de participare.
La adunare a fost aprobate: rapoartele or-

ganelor de conducere pe anul 2025, raportul 
comisiei de cenzori pe anul 2025, raportul con-
tabilului sef despre distribuirea venitului, plata 
dividendelor pentru anul 2025, a fost aprobat 
busines-planul pentru anul 2026 si normative-
le de repartizare a venitului pe anul 2026.

Consiliul Societăţii 
al S.A. “GRAFICA-TIPAR”

în baza deciziei din 16.03.2026 anunţă 
convocarea adunării generale ordinare 
a acţionarilor, care va avea loc la 4 mai 
2026, orele 12.00 în incinta S.A. “GRA-
FICA-TIPAR “pe adresa, or. Ungheni str. 
V. Aleksandri 8 cu prezenţa acţionarilor 

trecuţi în Registru la 24 martie. 2026 
Înregistrarea acţionarilor cu drept de 
participare va începe la orele 11.00.

Adunarea va fi ţinută  
cu următoarea ordine de zi:
Darea de seamă a organului executiv 1.	
privind activitatea economico-financiară a 
Societăţii pe anul 2025.
Darea de seamă financiară anuală.2.	
Darea de seamă a comisiei de cenzori pe 3.	
anul 2025.
Înstrăinarea imobilului cu numerile cadas-4.	
trale: 9201106.163 şi 9201106.163.01

5. 	 Împuternicirea directorului şi a contabilului 
de a semna contractul de vănzare- cum-
părare şi alte documente.

6. 	 Repartizarea dividendelor.

Cu materialele de pe ordinea de zi acţionarii 
pot lua cunoştinţa cu începere de la 21 aprilie 
2026 între orele 10.00-12.00 în incinta S.A. 

“Grafica-Tipar”.

CI “INTERPARES PRIM” SA
În temeiul deciziei Consiliului Societăţii 
din 25.03.2026, se anunţă convocarea 

adunării generale ordinare anuale 
a acţionarilor Societăţii cu prezenţa 

acţionarilor, care va avea loc pe data 
de 07 mai 2026 pe adresa: mun. Chi-

şinău, str. Transnistria, 16/1, în incinta 
“Incomaş” SA. Înregistrarea acţionarilor 
– 13.00-13.50. Începutul adunării: 14.00.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Aprobarea Dării de seamă a organului 

executiv al societăţii privind activitatea 
pentru anul 2025 şi direcţiile principale de 
activitate pe anul 2026.

2. 	 Aprobarea Dării de seamă a Consiliului 
societăţii pentru anul 2025.

3. 	 Aprobarea Dării de seamă financiare a 
societăţii pentru anul 2025.

4. 	 Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 
cenzori a societăţii pentru anul 2025.

5. 	 Cu privire la acoperirea pierderilor pentru 
anul 2025 şi normativele de repartizare a 
profitului pe anul 2026.

6. 	 Aprobarea cuantumului retribuţiei muncii 
şi compensaţiilor organelor de conducere 
şi control.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost întocmită conform situaţiei din 30 
martie 2026. Dată de referinţă – 04 mai 2026.

Acţionarii vor prezenta documentul de identi-
tate, iar reprezentanţii lor şi procura perfectată 
conform legislaţiei în vigoare.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării poţi lua cunoştinţă, începând cu data 
de 27.04.2026, pe adresa: mun. Chişinău, str. 
A. Bernardazzi, 7, of. 7, oficiul SR “Grupa Fi-
nanciară” SA, în zilele de lucru la orele 10.00-
13.00 şi 14.00-15.00.

Relaţii la nr. de tel.: (022)32-50-00.

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” 
S.A. acţionând în baza Statutului, con-

voacă adunarea generală extraordinară 
a acţionarilor C.A. „ASTERRA GRUP” 
S.A. cu prezenţă, care va avea loc pe 
data de 23 aprilie 2026, ora 09:30, str. 
Mihai Viteazul, 4, mun. Chişinău, RM.

Ordinea de zi a adunării generale 
extraordinare va fi următoarea:

1. 	 Cu privire la Strategia de afaceri/planul de 
afaceri, inclusiv Clasa 15 „Asigurări de ga-
ranţii. Tipul – Asigurări de garanţii” pentru 
perioada 2026– 2028 revizuite;

2. 	 Cu privire la aprobarea Strategiei investiţi-
onale revizuită;

3. 	 Cu privire la Raportul de conformitate;
4. 	 Cu privire la Raportul privind testul de 

stres realizat în cadrul gestiunii riscurilor;
5.	  Cu privire la examinarea Raportului misiu-

nii de audit intern;
6. 	 Cu privire la acte interne;
7. 	 Cu privire la legalizarea semnăturilor pe 

procesul-verbal al adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., întocmită pentru 
data de 01 aprilie 2026. Data de referinţă este 
20 aprilie 2026 – doar persoanele care sunt 
acţionari la data de referinţă au dreptul să parti-
cipe şi să voteze în cadrul adunării generale.

Acţionarii sau reprezentanţii lor, sau custo-
zii acţiunilor sânt obligaţi să se înregistreze 
contra semnătură la secretarul Societăţii sau 
la comisia de înregistrare, acţionarii vor pre-
zenta un act de identitate, iar reprezentanţii lor 
sau custozii acţiunilor numai în baza actului 
legislativ, procurii, contractului, actului emis 
de Depozitarul Central, custode sau a actului 
administrativ, vor avea posibilitatea de a lua 
cunoştinţă de materialele pentru ordinea de zi 
a adunării generale extraordinare începând cu 
data de 10 aprilie 2026 pe adresa petrecerii 
adunării (str. Mihai Viteazul, 4, mun. Chişinău), 
între orele 10:00 – 16:30 cu excepţia zilelor de 
odihnă şi de sărbătoare, personal sau prin re-
prezentanţii împuterniciţi în modul prevăzut de 
legislaţia în vigoare. Persoană responsabilă 
desemnată pentru dezvăluirea informaţiei re-
spective este dna OZEROV DANIELA.

Organul Executiv
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

S.A. “Mariuţa”
anunţă acţionarii săi că în data de 

26.03.2026 a avut loc Adunarea Ge-
nerală Ordinară Anuală cu prezenţa 

acţionarilor, cu un cvorum de 84.44% 
din numărul total de acţiuni cu drept 
de vot. Conform ordinei de zi au fost 
adaptate în unanimitate următoarele 

decizii:
1. 	 S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului 

Societăţii pe anul 2025.
2. 	 S-a aprobat Raportul (Actul de control) a 

Comisiei de Cenzori pe anul 2025.
3. 	 Au fost încetate înainte de termen împu-

ternicirile membrilor Consiliului Societăţii 
şi a Comisiei de Cenzori.

4. 	 S-a ales Consiliul Societăţii pe o perioadă 
de 4 (patru) ani în următoarea componen-
ţă: Alaiba Alecu, Alaiba Olga, Alaiba Valen-
tina, Rusu Tatiana, Mîrza Valerii.

5. 	 S-a ales Comisia de Cenzori pe o perioadă 
de 5 (cinci) ani in următoarea componen-
ţă: Alaiba Diana, Alaiba Ion, Rusu Sergiu.

6. 	 A fost împuternicit d-l Certan Ion de a re-
prezenta S.A. “Mariuţa” la Agentia Servicii 
Publice în vederea înregistrării modificărilor 
in Registrul de Stat a persoanei juridice.

7. 	 Semnăturile Preşedintelui şi Secretarului 
în Procesul-Verbal al Adunării Gene-
rale Anuale Ordinare a acţionarilor din 
26.03.2026 să fie autentificate de Comisia 
de Cenzori.

Organul executiv

Societate pe acţiuni 
“BUSINESS INVESTIŢII 

PENTRU TOŢI”
Prin prezenta, Vă anunţăm privind 

convocarea Adunării generală extra-
ordinară a acţionarilor “BUSINESS 
INVESTIŢII PENTRU TOŢI” S.A., 

pentru data de 17.04.2026 ora 09.00, pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Alexandru 

cel Bun 97, of. 1. Adunarea va avea loc 
cu prezenţa acţionarului. Înregistrarea 
participanţilor la Adunarea acţionari-
lor – între orele 08.45 până la 08.55.

Ordinea de zi:
Alegerea preşedintelui şi secretarului Adu-1.	
nării generale extraordinare.
Cu privire la numărarea voturilor, întoc-2.	
mirea şi autentificarea procesului-verbal 
privind rezultatul votului la Adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor.
Cu privire la examinarea şi aprobarea de-3.	
ciziei privind reorganizarea “Business In-
vestiţii Pentru Toţi” S.A. prin transformarea 
în Societate cu Răspundere Limitată.
Cu privire la aprobarea Actului de transmi-4.	
tere a activelor şi pasivelor Societăţii.
Cu privire la examinarea şi aprobarea pro-5.	
iectului Actului de constituire a Societăţii 
după reorganizare;
Aprobarea cheltuielilor pentru reorganiza-6.	
rea Societăţii.
Aprobarea procesului-verbal al Adunării 7.	
generale extraordinare.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală va fi alcătuită conform stă-
rii din data de 01.04.2026 de către Societatea 
de registru “REGISTRATOR-CENTRU” S.A.

Materialele referitoare la ordinea de zi vor fi 
prezentate acţionarului pentru cunoştinţă nu 
mai târziu de 10.04.2026.

Persoana responsabilă – dna Irina Smolevici 
(contabil Societăţii), care exercită şi funcţiile a 
Secretarului Societăţii.

În atenţia acţionarilor 
„PASC-CON” S.A.!

Organul Executiv al Societăţii, în temeiul 
Deciziei sale din 26 martie 2026, convoacă 

adunarea generală extraordinară a acţi-
onarilor „Pasc-Con” S.A. la 04 mai 2026 

pe adresa: mun. Chişinău, str. Butuceni, 2. 
Înregistrarea acţionarilor – între orele 09.00 
– 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

Ordinea de zi:
Examinarea şi aprobarea deciziei privind 1.	
reorganizarea „PASC-CON” S.A. prin 
transformare din Societate pe acţiuni în 
Societate cu răspundere limitată („PASC-
CON” S.R.L.)
Aprobarea actului de transmitere a active-2.	
lor şi pasivelor în procesul de reorganizare 
prin transformare de la „PASC-CON” S.A. 
către „PASC-CON” S.R.L.
Alegerea Comisiei de Cenzori.3.	
Aprobarea statutului Societăţii cu Răspun-4.	
dere Limitată „PASC-CON” S.R.L.
Alegerea administratorului „PASC-CON” 5.	
S.R.L.
Alegerea persoanei responsabile de a re-6.	
prezenta societatea la CNPF şi ASP.
Cu privire la autentificarea semnăturilor 7.	
Preşedintelui şi Secretarului în procesul 
verbal al adunării.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor 
a fost întocmită de către societatea de registru 

„Registrator-Centru” S.A. la data de 27.03.2026.
Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 

generale acţionarii se pot familiariza începînd 
cu data de 24.04.2026 pe adresa: mun. Chişi-
nău, str. Butuceni, 2. între orele 10:00 – 13:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifi-
că identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibi-
litatea personală să participaţi la adunare veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti-
ficată conform legislaţiei.

Administrator: 068579727
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УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ
SA „Combinatul de Articole 

din Carton”
Доводим до вашего сведения, что 
в соответствии с Решением Со-

вета общества SA „Combinatul de 
Articole din Carton” очередное общее 

собрание акционеров состоится 
30 апреля 2026 года. Форма про-

ведения собрания – очная. Место 
проведения собрания: мун. Ки-
шинэу, ул. Транснистрия, 16

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.	 Рассмотрение и утверждение отчета 

Исполнительного Органа о результатах 
финансово-хозяйственной деятельно-
сти предприятия за 2025 год.

2. 	 Рассмотрение и утверждение отчета 
Ревизионной Комиссии общества за 
2025 год.

3. 	 Рассмотрение и утверждение отчета 
Аудиторской Организации общества за 
2025 год.

4. 	 Рассмотрение и утверждение отчета 
Совета Общества о результатах дея-
тельности за 2025 год.

5. 	 Распределение чистой прибыли за 2025 
год. Утверждение нормативов распре-
деления чистой прибыли на 2026 год.

6. 	 Утверждение размера оплаты труда Ре-
визионной Комиссии.

7. 	 Утверждение Аудиторской Организации 
общества и размера оплаты ее услуг.

8. 	 Выборы членов Совета общества и 
утверждение размера оплаты их труда.

Начало регистрации – в 9.00
Окончание регистрации – 10.00
Начало собрания – в 10.00
С материалами к повестке дня акционеры 

могут ознакомиться в рабочие дни, начиная 
с 16 апреля 2026 года, с 9.00 до 17.00, по 
месту нахождения Общества.

Список акционеров с правом участия в со-
брании составлен по состоянию на 25 мар-
та 2026 года. Учетная дата 27.04.2026 года.

Акционеры должны иметь при себе удо-
стоверение личности, а их представители 
– в том числе и доверенность.

Информации по тел.: (0 22)47 16 21

STIMAŢI ACŢIONARI
a SA „Combinatul de Articole 

din Carton”
Vă aducem la cunoştinţă faptul, că Con-
siliul Societăţii „Combinatul de Articole 

din Carton” SA a luat decizia cu privire la 
convocarea Adunării Generale ordinare 

anuale cu prezenţa acţionarilor la data de 
30 aprilie 2026. Adresa convocării adu-

nării: mun. Chişinău, str. Transnistria, 16

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Examinarea şi aprobarea Darii de seamă 

a Organului Executiv privind rezultatele 
activităţii economico-financiare ale Socie-
tăţii pentru anul 2025.

2. 	 Examinarea şi aprobarea Darii de seamă 
a Comisiei de Cenzori a Societăţii pentru 
anul 2025.

3. 	 Examinarea şi aprobarea raportului Organi-
zaţiei de Audit a Societăţii pentru anul 2025.

4. 	 Examinarea şi aprobarea Darii de seamă 
a Consiliului Societăţii privind rezultatele 
activităţii pentru anul 2025.

5. 	 Repartizarea profitului net pentru anul 
2025 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului net pentru anul 2026.

6. 	 Stabilirea cuantumului de retribuţie a mun-
cii de Comisia de Cenzori.

7. 	 Confirmarea Organizaţiei de Audit şi sta-
bilirea cuantumului retribuţiei serviciilor 
acesteia.

8. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societăţii 
şi stabilirea cuantumului retribuţiei muncii 
acestora.

Începutul înregistrării – 9.00
Sfârşitul înregistrării – 10.00
Începutul adunării – 10.00
Acţionarii se pot familiariza cu materialele 

pentru ordinea de zi în zilele lucrătoare, înce-
pând cu 16 aprilie 2026, de la orele 9.00 până 
la 17.00, la sediul Societăţii.

Lista acţionarilor care deţin dreptul să par-
ticipe la adunarea generală ordinară anuală 
a acţionarilor este întocmită la data de 25 
martie 2026. Data de referinta se stabileste 
27 aprilie 2026.

Acţionarii urmează să prezinte la înregistrare 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii lor inclu-
siv şi procura, autentificată conform legislaţiei.

Informaţii suplimentare la tel.: 
(0 22)47 16 21

SA “CONSINDAL”
Conform deciziei Consiliul “CONSINDAL” 

SA din 26.03.2026 se convoaca Adunarea 
generala ordinara cu prezenta actionarilor 
la 30.04.2026, ora 13.00 la sediul societa-
tii din strada Industriala 24, or. Chisinau.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Cu privire la Raportul Consiliului Socie-

tatii (CC) privind activitatea pe parcusul 
anului 2025.

2. 	 Cu privire la raportul comisei de Cenzori 
referitor la activitatea financiara a SA” 
CONSINDAL” in anul 2025.

3. 	 Cu privire la acoperirea pierderilor Societa-
tii pentru anii precedenti, aprobarea norma-
tivelor de repartizare a profitului pentru anul 
2025 si stabilirea acestora pe anul 2026.

4. 	 Cu privire la aprobarea remuneratilor 
anuale a membrilor CC si comisiei de 
Cenzori pe anul 2025 si stabilirea aces-
tora pe anul 2026.

Înregistrarea actionarilor va avea loc de la 
ora12:00 în baza actelor de indentitate, repre-
zentantii actionarilor vor fi înregistrati în baza 
procurii întocmite conform legislatiei.

Lista actionarilor cu dreptul de participare la 
adunarea generala anuala a fost intocmita la 
26.03.2026.

Actionarii pot face cunostinta cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunarii generale 
în zilele de luru începind cu data de 15.04.2026 
de la orele 9:00 piina la ora 16:00 la sediul so-
cietatii din str. Industriala 24, or. Chisinau.

Relatii la tel. 022.22-32-61
Consiliul Societatii

S.A. „Drumuri Criuleni”
La data de 27.03.2026 a avut loc Aduna-
rea Generală Extraordinară a acţionarilor 
S.A. „Drumuri Criuleni”, la care a fost pre-
zent 1(unu) acţionar, deţinător a 99,16% 

din numărul total de acţiuni cu drept de vot.

LA ADUNAREA GENERALĂ 
ERXTRAORDINARĂ AU FOST ADOPTATE 

URMĂTOARELE DECIZII:
S-a încetat înainte de termen a împuterni-1.	
cirilor membrului Consiliului societăţii, dnei 
Dina Roşca, Secretar de Stat, Ministerul 
Finanţelor.
A fost aleasă în componenţa Consiliului 2.	
S.A. “Drumuri-Criuleni” candidatura dlui 
Viorel Rabei, consilier al ministrului, Minis-
terul Finanţelor.
A fost constatată încetarea înainte de ter-3.	
men a împuternicirilor membrului Comisiei 
de cenzori, dnei Liudmila Cuniţchi din data 
de 20.02.2026.
A fost substituită dna Liudmila Cuniţchi, 4.	
membu al Comisiei de cenzori şi s-a ales 
оn Comisia de Cenzori a S.A. “Drumuri-
Criuleni” candidatura dnei Berdan Lilia, 
consultant principal, Direcţia evidenţă şi 
monitorizare a patrimoniului public, Agen-
ţia Peroprietăţii Publice.
S-au împuternicit membrii Comisiei de 5.	
cenzori în exerciţiu să autentifice semnă-
turile preşedintelui şi secretarului Adunării 
Generale Extraordinare a acţionarilor S.A. 

“Drumuri-Criuleni” din 27.03.2026 de pe 
procesul verbal.

Consiliul Societăţii
S.A. “Drumuri Criuleni”.

Spre atenţia acţionarilor Firma de Producţie şi Comerţ «ABC» SA
AVIZ PRIVIND INTENŢIA DE A EFECTUA OFERTA DE PRELUARE BENEVOLĂ

Identificarea Emitentului: Firma de Producţie şi Comerţ „ABC” SA; sediul: MD – 2012, str. Sfa-
tul Ţării, 15, mun. Chişinău, Republica Moldova; numărul de identificare de stat – codul fiscal 
1002600025877, cod ISIN: MD14FIRM1007; acţiuni în circulaţie: 700 000 acţiuni ordinare nomina-
tive; valoarea nominală: 1,00 MDL; capital social: 700 000 MDL

Identificarea ofertantului: MOSCALU VALERIU (persoană fizică), adresa: mun. Chişinău, or. 
Codru, str. Drumul Schinoasei, 30

Numărul de acţuini deţinute de ofertant şi de către persoanele cu care acţionează în mod 
concertat şi procentul reprezentat de acestea: ofertantul deţine 689 364 acţiuni ordinare nomi-
native cu drept de vot, codul ISIN MD14FIRM1007, ceea ce constituie 98,48% în numărul total de 
acţiuni cu drept de vot emise; Persoanele cu care Ofertantul acţionează în mod concertat nu deţin 
acţiuni ale Emitentului.

Numărul de acţiuni ce constituie obiectul ofertei de preluare şi procentul reprezentat de 
acestea, criteriile de formare a preţului: 10 636 (zece mii şase sute treizeci şi şase) acţiuni 
ordinare nominative emise de Firma de Producţie şi Comerţ „ABC” SA, ceea ce constituie 1,52% în 
numărul total de acţiuni cu drept de vot ale Emitentului; conform art. 38 al Regulamentului privind 
ofertele publice de cumpărare.

Identificarea intermediarului, care va deservi oferta de preluare:
Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A. (adresa: MD-2001, bd. Ştefan cel Mare, 65 

of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 22 27 00 35), titulara licenţei CNPF000812 eliberată de 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare la 25.02.2015

Intenţiile ofertantului în privinţa activităţii ulterioare a emitentului: Activitatea emitentului nu 
va fi afectată de oferta de preluare, ofertantul nu intenţionează lichidarea emitentului sau schimba-
rea obiectului de activitate, anunţarea ofertei de preluare şi rezultatele ei nu vor influenţa negativ 
asupra menţinerii pe viitor a locurilor de muncă a angajaţilor şi ale organelor de conducere, schim-
barea condiţiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajărilor şi asupra lo-
cului de activitate al emitentului. Ofertantul îşi stabileşte următoarele obiective: renovarea utilajului, 
sporirea numărului locurilor de muncă şi îmbunătăţirea mediului de lucru al angajaţilor. Totodată, 
după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acţiunilor Emiten-
tului de la tranzacţionare din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzacţionare (MTF) şi eventual 
reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Termenul de acţiune al ofertei de preluare: 15 zile calendaristice din data publicării avizului de 
efectuare a ofertei de preluare

Ofertant: MOSCALU VALERIU
Intermediar: Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A.

În atenţia acţionarilor
Institutul „Agroindproiect” S.A.
Adunarea generală anuală a acţiona-
rilor convocată la 27 martie 2026 a 

hotărît cu privire la plata dividendelor:
– lista acţionarilor, care beneficiază de divi-

dende este întocmită conform evidenţei din 24 
februarie 2026:
– cuantumul dividendelor pentru o acţiune 

constituie 33,37 lei.
Organul executiv

În atenţia acţionarilor 
„Comfort” S.A.!

Consiliul Societăţii convoacă adu-
narea generală anuală cu prezenţa 

acţionarilor la 01 mai 2026 pe 
adresa: mun. Orhei, str. Unirii, 51, 
oficiul SRL „Autotest Company”.

ORDINEA DE ZI:
1.	 Darea de seamă anuală a Consiliului Soci-

etăţii despre activitatea sa în anul 2025.
2. 	 Darea de seamă anuală a Executivului 

Societăţii despre activitatea sa în anul 
2025 şi direcţiile prioritare de activitate ale 
Societăţii în anul 2026.

3. 	 Darea de seamă a cenzorului pentru anul 
2025.

4. 	 Cu privire la repartizarea beneficiului pen-
tru anul 2025 şi aprobarea normativelor de 
repartizare preventivă a beneficiului net 
pentru anul 2026.

5. 	 Cu privire la autentificarea procesului-ver-
bal al adunării generale a acţionarilor. ”

Înregistrarea acţionarilor 15:00 – 15:45. 
Începutul adunării 16:00.
Lista acţionarilor cu drept de participare la 

adunare a fost perfectată conform situaţiei din 
19.03.2025.

Acţionarii vor avea asupra lor buletinul de 
identitate, iar reprezentanţii acţionarilor – o pro-
cură, perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi acţionarii 
pot lua cunoştinţă cu începere de la 20.04.2026 
la adresa: mun. Orhei, str. Negruzzi, 6, oficiul 
Societăţii, între orele 8:00 – 15:00, sîmbătă şi 
duminică – zile de odihnă.

Adresa juridică a societăţii: or. Orhei, str. Ne-
gruzzi, 6. Relaţii la tel. 069158690. Administra-
ţia SA “Comfort”

În atenţia acţionarilor 
„Edificiu” S.A.!

Organul Executiv „Edificiu” S.A. în 
baza deciziei Consiliului Societăţii din 

27.03.2026, anunţă convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor, 
cu prezenţa acţionarilor, forma mixtă, 
care va loc la 04.05.2026 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Pădurii, 12, sediul 

societăţii. Inceputul înregistrării – orele 
10.00. Inceputul adunării – orele 11.00.

Ordinea de zi:
1. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii privind rezultatele activităţii 
pe anul 2025.

2. 	 Aprobarea dării de seamă a Executivului 
privind rezultatele economico-financiare al 
Societăţii pe anul 2025.

3. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori pe anul 2025.

4. 	 Cu privire la repartizarea profitului net ob-
ţinut în 2025 (acoperirea pierderilor pentru 
anii precedenţi) al societăţii.

	 Aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului net al anului 2026.

5. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
6. 	A legerea membrilor Comisiei de Cenzori 

ai Societăţii.
7. 	 Aprobarea tranzacţiei de proporţii.
8. 	 Delegarea persoanei responsabile de a 

prezenta Societatea şi de a semna docu-
mentele aferente tranzacţiei.

9. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi secretarului AGOA de către Comisia de 
cenzori.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a acţionarilor este întoc-
mită de către societatea de registru „Registra-
tor-Centru” S.A. la data de 30.03.2026. 

Cu materialele pregătite pentru ordinea de zi 
a adunării generale acţionarii pot face cunoş-
tinţă începând cu 24.04.2026 la sediul Socie-
tăţii pe adresa: mun. Chişinău, str. Pădurii, 12, 
între orele 10:00 – 14:00.

Acţionarii sunt obligaţi să deţină documentul 
ce certifică identitatea, în cazul transmiterii 
dreptului de vot – procura autentificată în mo-
dul stabilit de legislaţia în vigoare a RM. Orga-
nul executiv.

Relaţii la tel. 069173929

№13 (1141), 1 aprilie 2026



8 anunţuri ale emitenţilor

IP Teatrul “Alexie Mateevici”
COMUNICAT INFORMATIV privind 

iniţierea procedurii de dare în 
locaţiune a activelor neutilizate 

prin licitaţie publică
Date cu privire la organizatorul licitaţiei:
Denumirea: IP Teatrul “Alexie Mateevici”
Localitate: Mun. Chişinău, str. A. Sciusev 93
IDNO: 1003600128568
Adresa: Mun. Chişinău, str. A. Sciusev 93
Număr de telefon: 0796 23 606
E-mail: tamsecretar@gmail.com
Website: www.tam.md
Persoana de contact (nume, prenume, tele-

fon, e-mail): Elena Frunze-Hatman, directoare
În conformitate cu Regulamentul cu privire 

la modul de dare în locaţiune a activelor ne-
utilizate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 
483/2008, IP Teatrul “Alexie Mateevici” anunţă 
intenţia de organizare a licitaţiei publice pentru 
darea în locaţiune a activelor neutilizate, după 
cum urmează:
1. 	 Datele generale privind activul (activele) 

propus(e) pentru locaţiune:
Denumirea spaţiului neutilizat: „oficiu de-•	
misol”;
Locaţia: „Mun. Chişinău, str. A. Sciusev 93”;•	
Suprafaţa totală: 20,5 mp;•	
Destinaţia bunului: birou, oficiu;•	
Statutul bunului imobil: cultură şi agrement;•	
Durata locaţiunii: 1 ani;•	
Preţul de start al chiriei lunare: 5593,81 •	
lei/mp.

2. 	 Condiţiile de participare:
	 La licitaţie pot participa persoane fizice şi 

juridice interesate, care îndeplinesc condi-
ţiile prevăzute de HG nr. 483/2008 şi HG 
nr. 136/2009.

	 Taxa de participare este în mărime de 600 
de lei pentru persoanele fizice şi de 1200 
de lei pentru persoanele juridice. Acontul 
în mărime de 10% din preţul de start se 
achită până la data desfăşurării licitaţi-
ei, prin transfer la contul MD09TRPCC-
C518430A01589AA.

3. 	 Depunerea cererilor de participare:
Personal la adresa: Mun. Chişinău, str. A. •	
Sciusev 93
Online la adresa: tamsecretar@gmail.com•	
Cererile şi actele aferente depuse online •	
trebuie să corespundă cerinţelor Legii nr. 
124/2022 privind identificarea electronică 
şi serviciile de încredere.
Termenul limită pentru depunerea cereri-•	
lor: data 20.04.2026, ora 09:00.
Starea tehnică a spaţiului neutilizat: bună•	
Modul de familiarizare cu spaţiul expus la •	
licitaţie: la faţa locului

Documente necesare:
cererea de participare în fromă liberă cu •	
indicarea:
Suprafaţa: ________ m•	 2;
Destinaţia locaţiunii: ________________;•	
Preţul de start al chiriei lunare: ___ lei/mp.•	
actele care confirmă achitarea acontului şi •	
a taxei de participare la licitaţie;
copia buletinului de identitate (pentru •	
persoanele fizice) sau copia deciziei de 
înregistrare a întreprinderii/instituţiei/orga-
nizaţiei şi copia extrasului din Registrul de 
stat al persoanelor juridice şi din Registrul 
întreprinzătorilor individuali;
procura, mandatul sau alt document în •	
original sau copie autentificată ce confir-
mă împuternicirile, în cazul participării la 
licitaţie prin intermediar şi copia buletinului 
de identitate al reprezentantului;

4. 	 Data şi locul desfăşurării licitaţiei:
	 Data: 21.04.2026, ora: 09:00 (cel putin 15 

zile de la data publicarii anuntului)
	 Locul: str. Şciusev 93, mun. Chişinău
	 Modul de desfăşurare: Licitaţie publică cu 

strigare.
5. 	 Informaţii suplimentare:

Pentru detalii suplimentare, cei interesaţi se 
pot adresa la sediul: str. Şciusev 93, mun. Chi-
şinău sau pot contacta persoana responsabilă:

Telefon: 0796 23 606
E-mail: tamsecretar@gmail.com

Website: www.tam.md

S.A. “Promstroi-Grup”
anunţă Adunarea Generală Or-

dinară Anuală a Acţionarilor 
cu ordine de zi:

Aprobarea dării de seama financiare;1.	
Aprobarea raportului anual a Consiliului;2.	
Aprobarea raportului anual a Comisiei de 3.	
cenzori;
Repartizarea profitului anual;4.	
Aprobarea organizatiei de audit al Socie-5.	
tatii.

Adunarea Generală va avea loc pe data de 08 
mai 2026, ora 11:00, la sediul Societăţii pe adre-
sa: mun. Chişinău, str. Uzinelor, 90, of. 300.

Informarea cu materialele aferente ordinii 
de zi la sediul Societăţii, începând cu data de 
28.04.2026, între orele 8.00-17.00.

“TRICON” SA
În temeiul deciziei Consiliului societăţii 
pe acţiuni “TRICON” nr. 02/2026 din 25 
februarie 2026, organul executiv anunţă 
convocarea Adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor, care va avea loc cu 
prezenţa acţionarilor la data de 23 aprilie 

2026, ora 11:00, la adresa: mun. Cahul, str. 
Ştefan cel Mare, nr. 20 Bloc administrativ.

Ordinea de zi
Aprobarea dării de seamă a Consiliului 1.	
societăţii pe acţiuni “TRICON” pentru anul 
2025.
Examinarea dării de seamă financiară a 2.	
societăţii pe acţiuni “TRICON” pentru anul 
2025.
Examinarea raportului companiei de audit 3.	

“Audit-Complex” S.R.L., care exercită atri-
buţiile Comisiei de Cenzori a societăţii pe 
acţiuni “TRICON” pentru anul 2025.
Repartizarea profitului net a societăţii pe 4.	
acţiuni “TRICON” pentru anul 2025.
Aprobarea normativelor de repartizare a 5.	
profitului net a societăţii pe acţiuni “TRI-
CON” pentru anul 2026.
Confirmarea Societăţii de Audit, pentru 6.	
exercitarea funcţiilor Comisiei de Cenzori 
a societăţii pe acţiuni “TRICON” şi stabi-
lirea cuantumului remuneraţiei serviciilor 
acesteia.
Alegerea membrilor Consiliului societăţii 7.	
pe acţiuni TRICON, aprobarea termenului 
de împuternicire, stabilirea cuantumului re-
tribuţiei muncii acestora şi compensaţiilor.
Cu privire la autentificarea semnăturilor 8.	
preşedintelui şi secretarului de pe proce-
sul-verbal al adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor societăţii pe acţiuni 

“TRICON” din 23 aprilie 2026.
Aprobarea procesului-verbal a Comisiei 9.	
de numărare a voturilor conform rezultate-
lor votului acţionarilor societăţii pe acţiuni 

“TRICON”, la adunarea generală ordinară 
anuală a acţionarilor din 23 aprilie 2026.

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la adunarea generală ordinară anuală, a 
acţionarilor va fi întocmită conform situaţiei la 
data de 25 martie 2026, de către Depozitarul 
Central Unic a Valorilor Mobiliare.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării generale 
a acţionarilor, începînd cu data de 10 aprilie 
2026, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 
16:00, la adresa: mun. Cahul, str. Ştefan cel 
Mare, 20, Bloc administrativ.

Înregistrarea participanţilor/acţionarilor la 
adunarea generală ordinară anuală, din data 
de 23 aprilie 2026, între orele 09:00 – 10:50.

Pentru participare la adunarea generală ordi-
nară anuală din 23 aprilie 2026:

Acţionarul – persoana fizică se va identifica 
cu buletinul de identitate/cartea de identitate:

Reprezentantul acţionarului – persoana fi-
zică sau persoana juridică se va identifica cu 
buletinul de identitate/carte de identitate şi va 
prezenta actul de reprezentare (mandat), care 
atestă împuternicirile, perfectat conform pre-
vederilor legislaţiei în vigoare.

Organul executiv  
al societăţii pe acţiuni “TRICON”

S.A. “Drumuri-Cimişlia”
Cerere de oferte de preţuri 

pentru servicii de audit
S.A. Drumuri-Cimişlia solicită 

oferte de preţuri pentru servicii 
de audit pentru anul 2026

Informaţii generale despre întreprindere: ca-
pital social – 22936220 lei obiectul principal de 
activitate – reparaţia şi întreţinerea drumurilor. 
Venituri dîn vînzări 50000.00 mii. lei, numărul 
mediu scriptic al personalului – 105

OFERTANŢI ELIGIBILI
Condiţii obligatorii: Societatea de audit trebu-

ie să întrunească cerinţele prevăzute în H.G. 
nr. 875 din 22.12.2015.

Criteriul de selectare –Pretul cel mai mic
Data limită de depunere a ofertelor: 4 mai 

2026,18.00 (ora locală).
Deschiderea ofertelor 05.05.2026 ora 9.00
Ofertele trebuie expediate la adresa or. Cimi-

slia, str. N. Iorga 106
*Doar compania/companiile selectate vor fi 

contactate.
Pentru informaţii suplimentare:

GSM: 069664808, 024123173.
e-mail: drumuricimislia@gmail.com

In atenţia acţionarilor societăţii pe acţiuni 
Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hînceşti” S.A. (în lichidare)
Lichidatorul Î.M. “Fabrica de Produse Lactate din Hînceşti” S.A. „în lichidare” anunţă 
convocarea adunării generale extraordinare a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor la 
data de 22 aprilie 2026 pe adresa: or. Hînceşti, str. Indistrială 10. Începutul adunării la 
ora 12.00. Înregistrarea acţionarilor se va efectua începând cu ora 11.00 până la 11.45.

Ordinea de zi:
1. 	 Cu privire la procedura de lichidare şi aprobarea raportului lichidatorului referitor la lichidarea 

societăţii.
2. 	 Cu privire la aprobarea proiectului bilanţului provizoriu şi bilanţului definitiv de lichidare şi des-

pre pretenţiile creditorilor S.A. Î.M. „Fabrica de Produse Lactate din Hînceşti”.
3. 	 Cu privire la aprobarea planului provizoriu şi planului definitiv de repartizare a activelor societăţii.
4. 	 Cu privire la radierea S.A. Î.M. „Fabrica de Produse Lactate din Hînceşti” din Registrul de stat 

al persoanelor juridice.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunare va fi perfectată conform art. 52 al Legii Repu-
blicii Moldova “Privind Societăţile pe Acţiuni” la data de la data de 01 aprilie 2026.

Acţionarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanţii acţionarilor cu pro-
cură, perfectată conform legislaţiei în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acţionarii pot lua cunoştinţă cu începere de la data de 12 apri-
lie 2026 la adresa: str. A. Puskin, 45, bloc B, et. 6, mun. Chisinau, MD-2005, Republica Moldova;

Tel. + 373 60017170.

Compania “INTACT 
ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

informează că prin Decizia unanimă 
a Acţionarilor din 30.03.2026 s-a 

decis convocarea Adunării Generale 
Extraordinare Acţionarilor pentru 
data de 03.04.2026, la ora 10.00 

cu următoarea ordine de zi:
Cu privire la aprobarea Declaraţiei privind 1.	
apetitul la risc, pentru anul 2026.
Cu privire la aprobarea Raportului de 2.	
evaluare a corespunderii cerinţelor de 
adecvare funcţiei de membru al Consiliului 
Societăţii a dlui Harea Ruslan.
Cu privire la aprobarea Raportului de 3.	
evaluare a corespunderii cerinţelor de 
adecvare funcţiei de membru al Consiliului 
Societăţii a dlui Tomuleţ Călin.
Cu privire la aprobarea Raportului de 4.	
evaluare a corespunderii cerinţelor de 
adecvare funcţiei de membru al Consiliului 
Societăţii a dlui Bivol Artur.
Cu privire la aprobarea Raportului de 5.	
evaluare a corespunderii cerinţelor de 
adecvare funcţiei de membru al Consiliului 
Societăţii a dlui Mihai Anegroaie.
Cu privire la acordarea împuternicirilor 6.	
Preşedintelui Adunării Generale a acţiona-
rilor, să semneze Raportul de evaluare a 
corespunderii cerinţelor de adecvare func-
ţiei de membru al Consiliului Societăţii a 
dlui Harea Ruslan, a dlui Tomuleţ Călin, a 
dlui Bivol Artur şi a dlui Mihai Anegroaie.
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-7.	
lui Societăţii.
Cu privire la autentificarea de către notar a 8.	
semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului 
Adunării Generale a acţionarilor.

Organul executiv

SA «Roada Gliei»
Consiliul S.A. «Roada Gliei» a apro-

bat hotărârea privind convocarea 
adunării generale ordinare a acţio-

narilor, cu prezenţa acestora, pe 07 
mai 2026 pe adresa mun. Chişinău, 
str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregis-

trarea acţionarilor de la 10-30 până 
la 10-55. Începutul adunării 11-00.

Cu următoarea ordine de zi:
1. 	 Aprobarea dării de seamă anuale al Consi-

liului pe anul 2025. Examinarea raportului 
financiar anual al societăţii pe anul 2025.

2. 	 Aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de cenzori pe anul 2025.

3. 	 Repartizarea profitului pe anul 2025 şi nor-
mativele de repartizare pe anul 2026.

4. 	 Alegerea Consiliului societăţii şi stabilirea 
cuantumului remuneraţiei.

5. 	 Autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 
02 aprilie 2026. Data de referinţă este 04 mai 
2026.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale a acţionarilor vor fi expuse cu 10 
zile înainte de ţinerea ei, de la 11-00 până la 
13-00 pe adresa mun. Chişinău, str. Gr. Vieru, 
22/1, of. 60.

Acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.
Cu respect,

Consiliul Societăţii

Consiliul Societăţii 
al S.A. “TRIMEXPO”

în baza deciziei din 16.03.2026 anunţă 
convocarea adunării generale ordinară 
a acţionarilor, care va avea loc la 4 mai 
2026, orele 10 în incinta S.A. “GRAFI-
CA-TIPAR “situată, or. Ungheni str. V. 
ALEKSANDRI 8, cu prezenţa acţiona-
rilor trecuţi în Registru la 24.03.2026. 
Înregistrarea acţionarilor cu drept de 
participare va începe la orele 9.00.

Adunarea va fi ţinută  
cu următoarea ordine de zi:
Darea de seamă a organului executiv pri-1.	
vind activitatea economico- financiară a 
Societăţii pe anul 2025.
Darea de seamă a comisiei de cenzori pe 2.	
anul 2025
Prioritatile dezvoltarii a activitatii pentru 3.	
urmatorii ani.

Acţionarii pot lua cunoştinţă de materialele din 
ordinea de zi în incinta S.A. “GRAFICA-TIPAR” 
str. V. ALEKSANDRI 8, zilnic între orele 9-12 a 
zilelor lucrătoare, începînd cu 21 aprilie 2026.
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